Evaluering ØC 2022

Stevneleder: syns det gikk veldig bra. Fikk raskt tiltro til tidtakere. Syns samarbeid med Frode flaggvaktsjef var bra.
Litt ris, speaker skulle vært nærmere utøvere da han ikke kjente til de, ble litt langt unna oppi bua. Han ble bedre på søndag.
Sperringer opp til tidtaker skulle vært litt mer permanent, folk respekterte ikke sperrebånd. Også hatt sperring inn i banedepo, tenke på å ha en vakt da det var mye publikum der.
Ellers bør vi være veldig fornøyde. 

Tidtaker Fredrik: fornøyd- prøvde rette lister etter ønske fra jury. De ble enige om å sende Kent Olav for siste endringer. Ris: mat og drikke til de som hjelper til. Litt smålig fra klubben med dette. Det funker fint for han men er noe vi burde tenke over

Lisbeth: veldig fornøyd med russejente i kiosken. Hun var veldig selvgående som de andre i kiosken. Til og med kassaproblemer i rush fungerte bra. Bør ha en ipad til til neste gang da bare 1 kan slå inn av gangen. Bare blide fjes blant funksjonærer. Viktig å opplyse kiosk om endringer i tidsskjema når det berører tid.

Kim: godt fornøyd med helga. Litt stress lørdag når jeg skulle være på lillebanen samtidig som lister skulle sendes tidtaker. De andre nye så tror de kanskje kjente på stresset mitt. Jeg stolte på at de klarte seg fint. Jeg sa de bare måtte spørre jury, god læremester. Selv om ikke alle funksjonærer kom følte jeg at det funket og at vi fortsatt var nok folk. Litt mye rot med tidsskjema søndag, ble litt stress.
Premieutdelingen fungerte veldig bra, jentene gjorde en fabelaktig jobb. 
Skriver oppførte seg ikke bra, den hadde en dårlig helg :-p
Usikker på om flaggvaktene fikk med seg drikke ut på post som avtalt. 
Sanitet fungerte veldig bra, godt de var så mange så fikk vi ikke stopp i arrangementet. Knall jobb fra Frode flaggvaktsjef og Bjørn-Arne m/ gjengen på parkering. Klapp klapp. Tror alle var fornøyde med helga, bortsett fra hu ene som fikk oss til å endret tidsskjema en gang. 
At ansvarspersonene får opp vaktplan. At folk tar tak når de får en oppg.
Hugo: Veldig fornøyd, bra med parkering inne på området bak. Nr til førere og transponder nr på forhånd.
Ekstra info:
Tilbakemelding fra øvre depo. Littt mye ujavnt så støtteben ikke sto ordentlig. Siljan veldig fornøyd i øvre depo.
Henge opp info om at det skal være arrangement.

Litt ris fra Tommy-Sandstorm låta startet litt for sent på starten. Times bedre.

Teknisk: Dobbel sjekk i ventesone om de har fått på nr på sykkelen. Gi de beskjed om å komme tilbake og vise frem sykkel etter nr er på.


Ventesone: 

Kiosk: Ta av seg hatten for de som sto der. Litt støy med høyttaler når steking av burger. 

Flaggvakt: Kjøpe nye flagg. Veldig bra med flaggvakter, de gjorde en topp jobb. Bra med 2 samband. Hold mannskapet varmt!

Parkering: Veldig positivt at de små fikk kjøre etter sitt opplegg var ferdig. Til neste gang kan det evt kommuniseres og planlegges på forhånd. 
Parkering/depo. Vaktliste må settes med flere fredag og lørdag morgen. Det gikk veldig bra nå siden folk stilte opp mer enn planlagt. Men det er jo ingen selvfølge senere. 6 stk fredag tror jeg faktisk det kan være behov for. 
Generelt dugnad. Inntrykk av at det var lite oppmøte av folk i dagene før. De som hadde direkte funksjoner gjennom helga tok mesteparten. Mener altså at de som hadde oppg i helga tok mye av dugnaden i uken før. Kudos til de. På en eller annen måte må man få folk til å møte mer. 
Ellers har jeg generelt inntrykk av at alt gikk fint gjennom helgen. Godt planlagt og gjennomført. Kim skal ha en stor del av det.

